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VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

Obchodné meno: ASTRALMED SK s.r.o. 

Sídlo: Slobody 17 

 044 42 Rozhanovce 

 

Spoločnosť Glory Trade s.r.o. bola založená dňa 08.10.2015 a do obchodného registra vedeného Okresným 

súdom Košice I   bola  zapísaná 28.10.2015 do oddielu  Sro, vložka č. 38063/V. 23.12.2017 zmenila 

obchodné meno na ASTRALMED SK s.r.o., sídlo spoločnosti, ako aj spoločníka a štatutárny orgán. 

Hlavné činnosti spoločnosti zapísané v obchodnom registri 

Spoločnosť vykonávala z predmetu podnikania zapísaného v obchodnom registri tieto hlavné činnosti: 

- Kúpa tovaru za účelom ďalšieho predaja 

- Poskytovanie služieb v lesníctve a poľovníctve 

- Čistenie kanalizačných systémov 

- Diagnostika kanalizačných potrubí 

- Montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení elektrických 

 

Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia: spoločnosť nemá zamestnancov. 

 

INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka  k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od  januára 2017 do 31. decembra 2017. 

Účtovná jednotka v sledovanom období nevykonávala žiadnu podnikateľskú činnosť. V účtovnej závierke sú 

zohľadnené všetky udalosti po 31. decembri 2017. 

Dátum schválenia účtovnej  závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovnú závierku za rok 2016 a rozdelenie výsledku hospodárenia schválilo valné zhromaždenie  dňa          

21.03.2017.  

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola vypracovaná v súlade so zákonom  č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve a Opatrením MF 

SR č. 23054/2002-92 v znení neskorších zmien, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania 

a rámcovej účtovej osnove pre podnikateľov. Funkčnou menou pre vykazovanie je €. 

Táto účtovná závierka bola vypracovaná na základe historických cien a za predpokladu nepretržitého 

trvania účtovnej jednotky, t.j. vychádza z predpokladu, že spoločnosť bude realizovať svoje aktíva, 

záväzky a dohody v rámci riadneho chodu svojej činnosti.  

 

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

Účtovníctvo je vedené na akruálnom princípe, t. j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente, keď sú 

plnené bez ohľadu na dátum ich úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom.  Dodržuje sa pritom 

zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.  
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Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný  majetok 

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok  sa oceňuje obstarávacou cenou. Účtovná jednotka interným 

predpisom stanovila, že účtovné odpisy sa rovnajú daňovým odpisom. V danom účtovnom období 

spoločnosť nenakupovala majetok 

Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. 

Peňažné prostriedky  

Peňažné prostriedky oceňujú ich menovitou hodnotou.   

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím, ak časová súvislosť nekončí v januári 

nasledujúceho roka. 

Záväzky a pôžičky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.  

Daň z príjmov 

Daň z príjmov sa skladá zo splatnej dane . Splatná daň z príjmov sa počíta vo výške 22 % daňového 

základu, ktorý sa vypočítal úpravou účtovného výsledku hospodárenia pred daňou o pripočítateľné a 

odpočítateľné položky.  

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý  majetok 

Dlhodobý hmotný majetok  spoločnosť nenakupovala. 

 

Dlhodobý hmotný  majetok, ktorého obstarávacia cena je 1700,- € a nižšia, spoločnosť pri obstaraní účtuje 

priamo do nákladov. Spoločnosť nevedie evidenciu tohto majetku. 
 

 

INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

Majetok/Záväzky spolu  Stav k 1.1. Prírastok+, Úbytok- Stav k 31.12  

Spolu majetok     4 401                        - 480     3 921  

Dlhodobý IM        0            0                                        0 

Krátkodobé pohľadávky       0                          0                          0 

Finančný majetok                                4 401                        - 480                                   3 921 

Vlastné imanie                                     3 921                        - 480                                   3 441 

Výsledok hospodárenia                      -   480                            0                                  -     480 

      Krátkodobé záväzky                          -   480            - 480                                -     480  

 

.  

  Vlastné imanie -   Základné imanie a Hospodársky výsledok hodnoteného obdobia. 

 Základné imanie spoločnosti je vo výške 5 000  € predstavuje 100% výšku vkladu spoločníka.  Základné        

imanie je v celej výške zapísané v obchodnom registri a je splatené v plnom  rozsahu.  

      
      Tržby za vlastné výkony – neboli realizované. 

          Náklady neboli realizované.    

 

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

Členovia štatutárneho orgánu nemali žiadne príjmy, poskytnuté pôžičky, záruky ani iné zabezpečenia. 

         


